
 
ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

27.03.2024 м. Кривий Ріг № 200 

 

 

┌Про  затвердження  інформаційних┐ 

та  технологічних   карток  публічних послуг,  

  що надаються відділом з земельних питань та будівництва виконкому рай-

онної в місті ради через Центр адміністративних послуг «Віза» («Центр 

Дії») виконкому Криворізької міської ради 

 

З метою ефективного надання публічних послуг, приведення у відповід-

ність інформаційних та технологічних карток послуг, суб’єктом надання яких є 

виконком районної в місті ради, до єдиних стандартів, на виконання рішення 

Криворізької міської ради від 08.12.2023 № 2350 «Про затвердження Переліку 

адміністративних, інших публічних послуг, що надаються через Центр адмініс-

тративних послуг «Віза» («Центр Дії») виконкому Криворізької міської ради, у 

новій редакції», керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про адміністративні послуги», Постановою Кабінету Міністрів Ук-

раїни від 07 липня 2021 № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адрес 

об’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна», рішенням Криворізької мі-

ської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у мі-

сті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної в місті ради 

вирішив: 

 

 1. Затвердити інформаційні картки публічних послуг в новій редакції, 

суб’єктом надання яких є виконком районної в місті ради через Центр адмініст-

ративних послуг «Віза» (додаток 1). 

       2. Затвердити технологічні картки публічних послуг в новій редакції, 

суб’єктом надання яких є виконком районної в місті ради через Центр адмініст-

ративних послуг «Віза» (додаток 2). 

 3. Вважати таким, що втратило чинність рішення виконкому районної в 

місті ради від 20.09.2023 № 386 «Про  затвердження  інформаційних та  техно-

логічних   карток   послуг, суб’єктом  надання яких є виконком районної в місті 

ради». 

 4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ з земе-

льних питань та будівництва (Бондар Л.В.). 

 

 
 

В.о. голови районної в місті ради –  

заступник голови районної в місті ради                        Олена ТЕРЕЩЕНКО 
 

 


